
Termeni si conditii 

 

Prin continuarea navigarii pe site-ul www.laguna-goo.ro  sunteti de acord cu termenii si 

conditiile de mai jos. 

Informațiile conținute în acest site reprezintă proprietatea Laguna Goo care poate modifica în 

orice moment conținutul site-ului fără nicio informare în prealabil. 

Persoanele care doresc contractarea unui produs Laguna Goo trebuie să completeze formularul 

de pe site sau să se adreseze consultanților Laguna Goo la numarul indicat pe site. 

Laguna Goo nu își asumă responsabilitatea pentru eventualele informații greșite, eronate sau 

alterate și nu este responsabil pentru daunele directe sau indirecte suportate ca urmare a folosirii 

datelor din acest site. 

Laguna Goo nu lucrează prin intermediari/ agenți, astfel că pentru orice întrebare, vă rugăm să ne 

contactați la adresa de email : office@laguna-goo.ro 

 
Cookies 
 

Cookie-ul este un text special, trimis de pe un server către un navigator web, trimis înapoi de 

fiecare dată când este accesat acel server( site). 

Foarte important este faptul că acesta NU este un fișier de tip malware sau virus și nu 

influențează cu nimic accesarea altor pagini web sau utilizarea computerului. El este utilizat 

pentru autentificarea și reținerea preferințelor acelui utilizator. Cu alte cuvinte , cu ajutorul acelor 

informații, site-urile vă pot face mai ușoară și utilă următoarea vizită pe site. Puteți să acceptați 

sau să refuzați utilizarea cookie-urilor pe site-ul nostru. 

În cazul în care opriți funcționarea cookie-urilor pe computerul dumnevoastră, nu veți putea 

aplica pentru produsele oferite de LAGUNA GOO SRL. Pentru a putea finaliza 

contractarea produselor trebuie să ne furnizați informațiile solicitate. Cu toate acestea, 

informațiile oferite nu vor fi furnizate unei terțe părți decât în scopul oferirii produsului solicitat. 

 

Copyright 

Laguna Technology deține drepturile legale în ceea ce privește  modul de prezentare , textul si 

logo-ul site-ului. Acestea sunt protejate de legislația drepturilor de autor în vigoare. Nu este 

permisă copierea, modificarea, transmiterea, publicarea, sub orice formă a conținutului  site-ului 

decât cu permisiunea scrisă din partea Laguna Technology,. 
 
 
Clauze finale 
 

Accesul la serviciile oferite de acest site poate fi întrerupt sau limitat în condițiile nerespectării 

celor de mai sus în caz de fraudă sau orice altă situație care aduce daune LAGUNA GOO SRL. 

 

LAGUNA GOO SRL, operatorul platformei www.laguna-goo.ro . nu poate fi responsabil pentru 

eventualele probleme de ordin tehnic sau de forță majoră care pot apărea în momentul solicitării 

unui credit. Forța majoră este evenimentul imprevizibil care nu poate fi evitat și care se referă 

http://www.laguna-goo.ro/
http://www.laguna-goo.ro/


exemplificativ și nu limitativ la: probleme în crearea sesiunii de aplicare, erori în procesul de 

aplicare,  neprimirea e-mail-urilor transmise de platformă ș.a.m.d. Dacă întâmpinați astfel de 

probleme vă rugăm să ne scrieti un email la adresa  :  office@laguna-goo.ro 

 
Utilizarea și accesul acestui site și a informațiilor conținute reprezintă automat acceptul tuturor 

termenilor și condițiilor prezentate mai sus. 

 


